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Kleine Anfrage 2912 
 
des Abgeordneten Markus Wagner   AfD 
 
 
Schwere Körperverletzung in Münster – Wer waren die Täter? 
 
 
Am Abend des Freitag, den 13. Oktober 2023, kam es auf der Schillerbrücke in Münster zu 
einer schweren Körperverletzung. Nach aktuellem Ermittlungsstand soll ein 49-jähriger 
Münsteraner mit seinem Fahrrad gegen 8:20 Uhr aus Richtung Münster gekommen sein, als 
plötzlich auf der Brücke ein Auto neben dem Radfahrer anhielt. Danach sei der Mann von 
seinem Fahrrad gestoßen worden und durch einen hinzugekommenen Fußgänger angegriffen 
und schwer verletzt worden. Das Fahrzeug sei daraufhin in Richtung Gremmendorf und der 
Passant in Richtung des Hafens geflohen. Im Anschluss wurde das Opfer zur Behandlung ins 
Krankenhaus gebracht.1 
 
Zeugen haben den Angreifer, der zu Fuß unterwegs war, als 1,75 bis 1,80 Meter groß mit 
einem großen lockigen Zopf beschrieben. Er soll einen hellen Pullover getragen haben. Nun 
hofft die Polizei durch das Mitwirken von Zeugen weitere Informationen erhalten zu können.2 

 
 
Ich frage daher die Landesregierung: 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand der polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen 

Ermittlungen zu dem oben beschriebenen Vorfall? (Bitte Tathergang, Vorstrafen der 
Tatverdächtigen, Straftatbestände, Staatsbürgerschaften der Tatverdächtigen, seit 
wann die Tatverdächtigen im Besitz der deutschen Staatsbürgerschaft sind, Vornamen 
und Mehrfachstaatsangehörigkeit bei deutschen Tatverdächtigen und sonstige 
polizeiliche Erkenntnisse über die Tatverdächtigen nennen.) 

 
2. Wie viele Gewaltdelikte gab es seit 2015 bis heute pro Jahr in Münster? (Bitte nach Jahr 

sowie nach Tätermerkmalen wie Alter, Geschlecht und Nationalität aufschlüsseln und 
bei deutschen Personen die Mehrfachstaatsangehörigkeit extra ausweisen.) 

 
3. Wie viele dieser Delikte fanden auf öffentlichen Plätzen statt? (Bitte nach Jahr sowie 

nach Tätermerkmalen wie Alter, Geschlecht und Nationalität aufschlüsseln und bei 
deutschen Personen die Mehrfachstaatsangehörigkeit extra ausweisen.) 

 
4. Bei wie vielen der seit 2015 bis heute pro Jahr in NRW begangenen Gewaltdelikte 

konnten die Täter auch im Nachhinein nicht ermittelt werden? (Bitte nach Jahr und Ort 
aufschlüsseln.) 

                                                
1 https://www.presseportal.de/blaulicht/pm/11187/5627404. 
2 Ebenda. 
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5. Wie viele der seit 2015 bis heute pro Jahr in Münster begangenen Gewaltdelikte wurden 

von mehreren Tätern begangen? (Bitte nach Jahr sowie nach Tätermerkmalen wie Alter, 
Geschlecht und Nationalität aufschlüsseln und bei deutschen Personen die 
Mehrfachstaatsangehörigkeit extra ausweisen.) 

 
 

 
 
Markus Wagner  
 


